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Mistrzostwa Polski Szkét Srednich w Programowaniu Zespotowym

Powrot Atlantydy (o)

Limit pamieci: 1024 MB Limit czasu: 1.00 s

W ratuszu Atlantydy znajduje sie zegar, ktéry odlicza dni do wyschniecia wszystkich oceanéw —
wydarzenia, ktére doprowadzi do odrodzenia zatopionego miasta. Zegar skfada sie z 100" wyswietlaczy
siedmiosegmentowych utozonych w jednym rzedzie, tak aby mogt wyswietla¢ nawet bardzo dtugie liczby.

Ponizej przedstawiono sposéb, w jaki zegar wyswietla cyfry od 0 do 9 przy uzyciu segmentow:

Pewnego dnia fan nurkowania, Jasio, przypadkiem odnalazt Atlantyde i znajdujacy sie w niej zegar.
Zmartwita go jednak mata liczba na wyswietlaczu — jesli oceany rzeczywiscie wyschng, nie bedzie miat juz
gdzie nurkowac! Zdecydowat, ze musi znalez¢ sposéb, aby jak najbardziej op6zni¢ to wydarzenie.

Na szczescie Jasio odkryt panel sterujgcy zegarem, ktory pozwala na zmiane stanu segmentéw z za-
palonego na zgaszony i odwrotnie. Poniewaz konczyt mu sie tlen, bedzie mégt zmieni¢ stan co najwyzej
K segmentow.

Przed modyfikacjami Jasia, zegar wyswietlat pewng liczbe naturalng na wyswietlaczach znajdujgcych sie
najbardziej na prawo. Wszystkie uzyte wyswietlacze tworzg spojny, nieprzerwany fragment, a na kazdym z nich
wyswietlana jest jedna z cyfr. Zegar nie wyswietla zer wiodacych, wiec wszystkie segmenty niepotrzebne do
wyswietlenia aktualnej liczby sg zgaszone. Nie zmienia to faktu, ze Jasio nadal moze je zapali¢. Dodatkowo,
jak kazdy wie, Atlantyda jest jeszcze pod wodg, zatem zegar nie moze na poczatku wyswietlaé liczby 0.

Napisz program, ktéry wczyta aktualny stan zegara i liczbe segmentéw, ktérych stan moze zmieni¢ Jasio,
a nastepnie wypisze najwiekszg mozliwg liczbe, jakg moze wyswietla¢ zegar po jego ingerenc;ji.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajdujg sie dwie liczby naturalne N i K oddzielone pojedynczym odstepem,
oznaczajace odpowiednio liczbe cyfr aktualnie wyswietlanej przez zegar liczby oraz maksymalng liczbe zmian
stanow segmentéw, ktérych moze dokonac Jasio.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie N cyfr reprezentujgcych liczbe aktualnie wyswietlang przez zegar.

Wyjscie
W pierwszym i jedynym wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie liczba wyswietlana przez zegar, po tym jak Jasio
zmienit stany segmentow.

Ograniczenia
1 < N <1000000,2 < K < 1000000.
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